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State of Rhode Island 

Department of Administration / Division of Purchases 
One Capitol Hill, Providence, Rhode Island 02908-5855 

Tel: (401) 574-8100   Fax: (401) 574-8387 
 
 

Solicitation Information 
1/21/2020 

 
ADDENDUM# 1 

 
 

RFQ #7599909 
 
TITLE: AUTOCLAVE PREVENTATIVE MAINTENANCE AND 

EMERGENCY REPAIRS – RIDOH 
 
Bid Closing Date & Time:  Friday, January 31, 2020 @ 11:00 AM Eastern 

Time (ET)  
              
 

Notice to Vendors 
 
 
Attached are vendor questions with State responses.  No further 
questions will be answered. 
 
 
 
 
             
 
Anthony Venditelli 
Buyer I 
 
Interested parties should monitor this website, on a regular basis, for any additional 
information that may be posted.
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Vendor Questions with State Responses for RFQ #7599909 – 
AUTOCLAVE PREVENTATIVE MAINTENANCE AND 
EMERGENCY REPAIRS – RIDOH  
 
 
Question 1: What types of autoclaves are being serviced, are they tabletop or industrial 
stand up?      
  

Answer to question 1:  These are not tabletop models, the units are 
full-sized/in the wall autoclaves and listed by model number in the 
RFQ. 

 
 
Question 2: How many autoclaves are there to be serviced?    
 

Answer to question 2:  As stated in the RFQ there are four autoclaves. 
 
 

Question 3: How many facilities are in need of autoclave maintenance and service?  
 
 Answer to question 3:   All four autoclaves are located in one facility, 

the RI State Health Laboratories at 50 Orms St in Providence, RI 
 
 
Question 4: Where are the facilities located that are in need of service?   
  
  Answer to question 4:   RI State Health Laboratories, 50 Orms St. 
Providence, RI 
 
 
Question 5: What are the make and model of the units needing service?  
 

Answer to question 5:   Make and model of each autoclave is listed in 
the RFQ: 

2 are: Consolidated SSR-3A-S Sterilizers 
2 are: Consolidated SSR-3A-PB Sterilizers 


	ADDENDUM# 1
	ADDENDUM# 1
	RFQ #7599909
	RFQ #7599909


